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УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЭКОЛОГО-НАТУРАЛИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

ПРОТОКОЛ
заседания жюри по подведению итогов Республиканского заочного конкурса-смотра внутреннего озеленения общеобразовательных учреждений «Галерея комнатных растений»

30.11.2021 г.				г. Донецк 					№ 21

 Состав жюри:
Председатель жюри:                         Мирненко Эдуард Игоревич,
                                                               доцент кафедры ботаники и экологии
                                                               ГОУ ВПО «Донецкий национальный 
                                                               университет», к.б.н;
Члены жюри:                                     Николаенко Ольга Васильевна, зав.
                                                              отделом биологии УДО «Дон РЭНЦ»;
                                                              Безрук Светлана Валентиновна, 
                                                              методист УДО «Дон РЭНЦ».
Согласно плану работы Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на 2021-2022 учебный год, с целью привлечения обучающихся к работе по интерьерному озеленению и внутреннему благоустройству образовательных организаций  в ноябре 2021 г. экологический центр организовал и провел Республиканский  заочный конкурс-смотр внутреннего озеленения образовательных организаций «Галерея комнатных растений». 
 Работы оценивало жюри в составе: Мирненко Эдуард Игоревич, доцент кафедры ботаники и экологии ГОУ ВПО «Донецкий национальный университет», к.б.н. - председатель жюри; Николаенко Ольга Васильевна, заведующий отделом биологии УДО «ДонРЭНЦ», Безрук Светлана Валентиновна, методист УДО «ДонРЭНЦ» – члены жюри.
Всего в Конкурсе-смотре участвовали около 300 обучающихся из 66 ученических коллективов, которые продемонстрировали свою активную жизненную позицию по созданию уютной экологичной обстановки в классных комнатах, в холлах и коридорах школ. В Конкурсе-смотре приняли участие коллективы обучающихся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования городов и районов Донецкой Народной Республики. География участников такова: Донецк, Амвросиевка, Горловка, Докучаевск, Енакиево, Зугрэс, Макеевка, Снежное,  Торез, Харцызск, Шахтёрск,  Ясиноватая, Амвросиевский, Волновахский, Марьинский, Новоазовский, Старобешевский,  Шахтёрский районы. 
[bookmark: _GoBack]Также в конкурсе приняли участие обучающиеся кружка «Основы биологии» Государственного учреждения дополнительного образования Луганской Народной Республики «Алчевский эколого-биологический центр детей и юношества», руководитель проекта Алиакбарова Татьяна Васильевна.
Жюри оценило отчеты участников Конкурса-смотра в целом, определяя образовательные организации, озеленение которых представлено наиболее ярко и разнопланово, а также по номинациям: «Цветочный уголок», «Цветочная группа», «Сад на подоконнике», «Цветочная горка». Исходя из вышесказанного, жюри определило лучшие отчеты по озеленению образовательных организаций. При оценивании презентаций учитывалось видовое разнообразие представленных коллекций, эстетичность комнатных растений, паспортизация видов, общее количество цветов в цветочных композициях, разноплановость по различным номинациям.

 Лучшие отчеты по внутреннему озеленению образовательных организаций представлены, по мнению жюри, следующими творческими группами:
- Коллектив обучающихся 1 класса МОУ «Школа № 21 города Донецка», руководители: Березовская Марина Вячеславовна, Шебела Светлана Николаевна;
–Коллектив обучающихся 10 класса МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Яна Юрьевна;
-Кружок «Юные музееведы», коллектив обучающихся 9 класса МБОУ «Амвросиевская школа № 6» Амвросиевского района, руководители: Тур Лариса Ивановна, Лыга Сергей Александрович.
Указанные творческие группы получают дипломы победителей Конкурса-смотра внутреннего озеленения образовательных организаций «Галерея комнатных растений».
Также жюри, исходя из представленных презентаций, определило самый «зелёный» кабинет   в Республике. Это кабинет биологии МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Яна Юрьевна. По решению жюри, Яна Юрьевна получает Диплом победителя Республиканского заочного конкурса-смотра внутреннего озеленения образовательных организаций «Галерея комнатных растений».

Номинация «Сад на подоконнике»
Дипломы I степени получают творческие группы и участники:
-Коллектив обучающихся 10 класса МОУ «Школа № 67 города Донецка», руководитель Мудрая Наталия Владимировна; 
-Чумаколенко София, обучающаяся кружка «Декоративное творчество» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Малёванная Марина Анатольевна.

Дипломы II степени получают творческие группы:
-Коллектив обучающихся 1 класса Государственного общеобразовательного учреждения «Ясиноватская санаторная школа-интернат № 14», руководитель Латыпова Людмила Леонидовна;
-Коллектив обучающихся кружка «Экология вокруг нас» УДО «Дон РЭНЦ» на базе ГОУ «Донецкая специальная школа-интернат № 29 города Донецка», руководители: Лада Людмила Григорьевна, Гузенко Ирина Михайловна;
-Коллектив обучающихся 1 класса МБОУ «Основная школа № 25 города Макеевки», руководитель Малышева Наталья Васильевна;
Дипломы III степени получают участники:
-Долгий Дарья, обучающаяся кружка «Природа и творчество» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Пось Наталья Викторовна; 
-Коллектив обучающихся 6 класса МОУ «Гусельщиковская школа» администрация Новоазовского района, руководитель Ермолаева Юлия Ивановна.

Сертификаты в номинации «Сад на подоконнике» получают следующие участники:
-Атамась Николь, обучающаяся кружка «Экология вокруг нас» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Арнаутова Надежда Анатольевна; 
-Кружок «Юные друзья природы», коллектив обучающихся 3 класса МОО «Зуевская средняя школа № 11 города Харцызска», руководитель Баланенко Полина Леонидовна; 
-Творческая группа обучающихся кружка «Расти здоровым» (Алтунин Ярослав, Федурко Анастасия, Головков Александр) МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Тарасова М.И.; 
-Творческая группа обучающихся 10 класса (Дегтярь Вера, Лобеева Евгения, Фелоненко Марина) МОУ «Школа № 39 города Донецка», руководитель Чурсина Татьяна Анатольевна;
-Зуева Анастасия, обучающаяся 11 класса МОУ «Школа № 118 города Донецка», руководитель Абрамян Ева Арсеновна.

Номинация «Цветочный уголок»
Дипломы I степени получают творческие группы:
-Коллектив обучающихся 10 класса (Изотова Таисия, Швыденко Елизавета, Павлова София, Алифова Замира) МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Яна Юрьевна;
-Кружок «Юные музееведы», коллектив обучающихся 9 класса МБОУ «Амвросиевская школа № 6» Амвросиевского района, руководители: Тур Лариса Ивановна, Лыга Сергей Александрович; 
-Коллектив обучающихся 1 класса МОУ «Школа № 21 города Донецка», руководители: Березовская Марина Вячеславовна, Шебела Светлана Николаевна;

Дипломы II степени получают творческие группы:
-Кружок «Экология и искусство» МУДО администрации Старобешевского района «Старобешевская районная станция юных натуралистов», руководитель Минчина Инна Александровна; 
-Логачева София, обучающаяся 8 класса МОО «Зуевская средняя школа № 11», руководитель Бородина Т.Б.;
-Коллектив обучающихся 9 класса Государственного общеобразовательного учреждения «Ясиноватская санаторная школа-интернат № 14», руководитель Серикова Лидия Викторовна;
-Коллектив обучающихся МБОУ «Иловайская средняя школа № 14 города Харцызска», руководитель Ковальчук Александра Сергеевна; 
-Скачкова Анастасия, обучающаяся 5 класса МБОУ «Школа № 6 города Енакиево», руководитель Марченко Юлия Витальевна; 
-Творческая группа обучающихся 10 класса (Таранова Анастасия, Зименко София, Фёдорова Александра) МБОУ «Школа № 18 города Тореза», руководитель Похачева Оксана Анатольевна;
-Коллектив обучающихся 5 класса МОУ города Горловки «Лицей № 88 «Мечта», руководитель Михайлова Ольга Леонидовна;
-Коллектив обучающихся 5 класса МБОУ «Учебно-воспитательный комплекс № 16 города Донецка», руководитель Шишмакова Анна Сергеевна;

Дипломы III степени получают творческие группы:
-Коллектив обучающихся 7 класса МОУ «Школа № 84 города Донецка», руководитель Остапущенко Татьяна Григорьевна;
-Коллектив обучающихся 2 класса МБОУ «Основная школа № 24 города Макеевки», руководитель Солдатова Светлана Анатольевна; 
-Бурцев Артём, Кононенко Алиса, обучающиеся 3 класса МОУ «Школа №72 города Донецка», руководитель Константинова Лариса Ивановна; 
-Дегтярь Вера, Лобеева Евгения, Фелоненко Марина, обучающиеся 10 класса МОУ «Школа № 39 города Донецка», руководитель Чурсина Татьяна Анатольевна;
-Жагурин Марк, Ермоленко Алина, обучающиеся 3 класса МБОУ «Шахтёрская средняя школа № 22», руководитель Давыдова Наталья Владимировна;
-Лещенко Анастасия, Беляева Екатерина, обучающиеся 6 класса МОУ «УВК «Гармония» города Донецка», кружок «Экофлора», руководитель Голина Ольга Николаевна; 
-Белоногина Виктория, Галкин Максим, Кононенко Карина, обучающиеся 4 класса МБОУ «Основная школа № 17 города Макеевки», руководитель Гаенко Ирина Геннадиевна;
-Студия творчества «Пчелка» МБУ ДОД «Дом детского творчества Пролетарского района города Донецка», руководитель Грицышина Елена Ивановна.

Сертификаты в номинации «Цветочный уголок» получают следующие участники:
-Чернышева София, обучающаяся кружка «Природа-наш дом» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Лыскова Ольга Михайловна; 
-Кружок «Юные друзья природы» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Рослова Наталья Григорьевна;
- Цыбина Анна, обучающаяся 8 класса МОО «Харцызская средняя школа № 6», руководитель Стоянова Анастасия Михайловна;
-Бондаренко Светлана, обучающаяся 4 класса МОО «Харцызская средняя школа № 3», руководитель Гуйтова Анастасия Юрьевна;
-Гуня София, Саламатина Ксения, обучающиеся группы продлённого дня МОУ «Комсомольская школа № 2» администрации Старобешевского района, руководители: Просандеева С.Н., Романенко А.С.;
-Коллектив обучающихся 7 класса МБОУ «Школа № 116 города Донецка», руководитель Олюнина Елена Алексеевна;
-Группа продлённого дня МОУ «Зуевская школа № 11 города Харцызска», руководитель Маликова Ирина Викторовна; 
-Коллектив обучающихся 9 класса МБОУ «Лицей № 9 «Олимп» города Зугрэса», руководитель Максимова Галина Алексеевна; 
-Школьный экологический кружок «Эколенд» МОУ города Горловки «Школа № 50», руководитель Ельчищева Татьяна Витальевна;
-Коллектив обучающихся 2-5 классов МОУ «Новоамвросиевская школа» Амвросиевского района ДНР, руководитель Фесенко Юлия Сергеевна; 
-Кружок «Эрудит» (Сухорученко Вероника, обучающаяся 8 класса, Ненько Дмитрий, обучающийся 2 класса) МОУ города Горловки «Школа № 77», руководитель Ненько Дарья Сергеевна; 
-Малик Егор, обучающийся 4 класса МОУ «Митьково-Качкарская школа» администрации Новоазовского района ДНР, руководитель Малик Алёна Леонидовна; 
Номинация «Цветочная группа»
Дипломы I степени получают творческие группы:
-Коллектив обучающихся 10 класса (Изотова Таисия, Швыденко Елизавета, Павлова София, Алифова Замира) МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Яна Юрьевна;  
- Кружок «Основы биологии» Государственного учреждения дополнительного образования Луганской Народной Республики «Алчевский эколого-биологический центр детей и юношества», исполнитель презентации Удовиченко Алина, руководитель проекта Алиакбарова Татьяна Васильевна.

Дипломы II степени получают творческие группы:
-Творческое объединение «Времена года» УДО «ДонРЭНЦ» на базе ГОУ «Специальная школа-интернат № 22 города Донецка», руководитель Безрук Светлана Валентиновна; 
-Коллектив обучающихся 6 класса ГОУ «Ясиноватская санаторная школа
 № 14», руководитель Чистякова Татьяна Викторовна; 
-Коллектив обучающихся 8 класса МОО «Харцызская средняя школа №2», руководитель Яворская Карина Анатольевна. 

Дипломы III степени получают  участники:
 -Кобелева София и коллектив обучающихся 7 класса МОО «Харцызская средняя школа № 5», руководитель Енчу Радислава Юрьевна; 
-Груба Данил, обучающийся группы 12ПК ГПОУ «Горловский техникум технологий и сервиса», руководитель Вихрова Елена Ивановна;
-Загоруйченко Ольга, обучающаяся 11 класса МОО «Харцызская средняя школа № 9», руководитель Босак Наталья Николаевна;
-Мазур Мария, обучающаяся 5 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Ефимочкина Наталья Николаевна.

Сертификаты в номинации «Цветочная группа» получают следующие участники:
-Чугунова Виктория, обучающаяся 11 класса, Чугунова Вероника, обучающаяся 9 класса МОУ «Старомихайловская школа Марьинского района», руководитель Петрова Елена Валентиновна; 
-Моисеенко Артём, обучающийся кружка «Весёлая мастерская» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Моисеенко Яна Владимировна; 
-Коллектив обучающихся 1 класса МОУ «Комсомольская школа № 1» администрации Старобешевского района, руководитель Медведева Татьяна Александровна; 
- Кружок «Школа юного исследователя» УДО «ДонРЭНЦ» на базе ГПОУ «Горловский многопрофильный техникум 37», руководитель Тимощенко Светлана Ефимовна.

Номинация «Цветочная горка»
Дипломы I степени получают творческие группы:
-Цапко Виктория, Абдулаева Тамам, 11 лет, обучающиеся кружка «Твоё здоровье в твоих руках» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Вербовская Ольга Владимировна;
- Коллектив обучающихся 1 класса МОУ «Школа № 21 города Донецка», руководители: Березовская Марина Вячеславовна, Шебела Светлана Николаевна;
-Коллектив обучающихся 10 класса (Изотова Таисия, Швыденко Елизавета, Павлова София, Алифова Замира) МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Яна Юрьевна. 

Дипломы II степени получают творческие группы и участники:
-Жлудко Дарья, Филахтов Роман, обучающиеся 8 класса МБОУ «Школа 
№ 11 города Донецка», руководитель Влахно Светлана Васильевна; 
-Шалдугина София, обучающаяся 2 класса МОУ «Школа № 21 города Донецка», руководители: Сергеева Инна Викторовна, Шебела Светлана Николаевна;
-Смагина Виктория, обучающаяся 11 класса МОО «Харцызская средняя школа № 22», руководитель Анникова Мария Романовна; 
-Сагир Олег и обучающиеся 5 класса МОУ «Старобешевская школа № 2» администрации Старобешевского района, руководитель Фёдорова Татьяна Николаевна.

Дипломы III степени получают творческие группы и участники:
-Туйчиева Зарина, обучающаяся 11 класса МБОУ «Средняя школа № 1 города Снежное», руководитель Любивая Екатерина Анатольевна; 
-Коллектив кружка «Природа и творчество» на базе МОУ «Гимназия информационных технологий № 61 города Донецка», руководитель Бондаренко Лидия Михайловна;
-Творческий коллектив кружка «Юные цветоводы», обучающиеся 5 класса (Кизим Анна, Лаврова Анна, Бойко Варвара) МОУ «Школа № 54 города Донецка», руководитель Денщик Юлия Владимировна.

Сертификаты в номинации «Цветочная горка» получают следующие участники:
-Кружок «Юные цветоводы» МОУ «Школа № 3 города Докучаевска», руководитель Свергун Виктория Петровна;
-Кружок «Основы валеологии» МУДО администрации Старобешевского района «Старобешевская районная станция юных натуралистов», руководитель Мирзоян Ольга Ивановна; 
-Коллектив обучающихся 3 класса МОО «Харцызская средняя школа № 7», руководитель Гаврилова Елена Васильевна.

Все победители и призёры Республиканского заочного конкурса-смотра внутреннего озеленения образовательных организаций «Галерея комнатных растений» получат дипломы. Остальные участники получат электронные сертификаты.
Оргкомитет Конкурса-смотра благодарит всех участников, а также руководителей творческих групп и надеется на дальнейшее сотрудничество в деле воспитания активных граждан Республики.
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