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УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЭКОЛОГО-НАТУРАЛИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»
ПРОТОКОЛ  
по подведению итогов Республиканского конкурса юных натуралистов-публицистов «Природа родного края»
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 Состав жюри:
Председатель жюри:  	Маслодудова Екатерина Николаевна,
доцент кафедры зоологии и экологии
ГОУ ВПО «Донецкий национальный 
университет», к.б.н;
Члены жюри
Николаенко Ольга Васильевна,
зав.отделом биологии УДО «Дон РЭНЦ»;
Маевская Юлия Евгеньевна, 
зав. отделом экологии УДО «Дон РЭНЦ»;
Безрук Светлана Валентиновна, 
методист УДО «Дон РЭНЦ».
Согласно плану работы Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на 2021-2022 учебный год, с целью привлечения внимания обучающихся к проблемам охраны окружающей среды и популяризации различных форм природоохранной деятельности в июне-сентябре 2021 г. был организован и проведен Республиканский  конкурс юных натуралистов-публицистов «Природа родного края». 
Согласно порядку проведения Конкурса организаторами были поставлены задачи: 
развитие и стимулирование познавательной активности обучающихся, обновление содержания, форм и методов работы с талантливыми обучающимися, углубление знаний по биологии и экологии, обобщение и популяризация талантливых идей в области экологического просвещения и социальной ответственности. 
Работы оценивало жюри в составе: Маслодудова Екатерина Николаевна, доцент кафедры зоологии и экологии ГОУ ВПО «Донецкий национальный университет», к.б.н. - председатель жюри; Николаенко Ольга Васильевна, заведующий отделом биологии УДО «ДонРЭНЦ», Маевская Юлия Евгеньевна, заведующий отделом экологии УДО «ДонРЭНЦ», Безрук Светлана Валентиновна, методист  УДО «ДонРЭНЦ» – члены жюри.
Всего в Конкурсе приняли участие 202  работы обучающихся образовательных организаций  из городов и районов Донецкой Народной Республики. География участников такова:  Донецк,  Амвросиевка,  Горловка,  Макеевка,  Енакиево,  Харцызск,  Торез,  Шахтёрск,  Ясиноватая, Амвросиевский, Волновахский, Марьинский, Тельмановский районы.
 	Жюри оценило работы по номинациям: «Календарь», «Рассказ, эссе», «Буклет». Ввиду того, что работ в номинации «Календарь» очень много - около 100, жюри решило выделить плакатные календари, перекидные и настольные в отдельные номинации: «Плакатный календарь», «Перекидной настенный календарь», «Настольный календарь». Также в номинации «Рассказ, эссе» выделены 2 подноминации: «Рассказ» и «Эссе».
 Среди представленных на конкурс литературных работ есть и рассказы, и эссе, при оценке которых применяются разные критерии. Исходя из вышесказанного, жюри распределило места следующим образом:
Номинация «Перекидной настенный календарь»
 I-я возрастная категория
I место -Гончарова Анастасия, обучающаяся 7 класса МОУ «Школа № 118 города Донецка», руководитель Гончарова Виктория Владимировна;
 I место -Химейчук Кристина, обучающаяся 7 класса МОУ «Мичуринская школа» администрации Тельмановского района, руководитель Ракитянский Иван Григорьевич; 
II место -Томас Иван, обучающийся 7 класса МОО «Харцызская средняя школа № 3», руководитель Лунина Юлия Андреевна;
II место -Антипова Амина, обучающаяся 5 класса МОУ «Краснопартизанская школа города Ясиноватая», руководитель Ковалёва Анна Евгеньевна; 
II место -Петрухин Илья, обучающийся 5 класса МОУ «Школа № 45 города Донецка», руководитель Бойко Людмила Дмитриевна; 
 II место - Янкаускас Никита, обучающийся 8 класса МОУ города  Горловки «Школа № 60», руководитель Негурица Ирина Анатольевна; 
II место -Стебловский Иван, обучающийся 6 класса, Григорьева София, обучающаяся 7 класса ГОУ «Амвросиевская школа-интернат № 4», руководитель Белик Лилия Николаевна;
III место -Блинов Кирилл, обучающийся 8 класса МБОУ «Школа № 40 города Енакиево», руководители: Блинова Ольга Ивановна, Егельская Людмила Михайловна; 
III место - Кивалин Данил, Вишневский Ярослав, обучающиеся 7 класса, Петулька Андрей, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 42 города Донецка», руководители Мунтян Ксения Дмитриевна, Лактионова Елена Ильинична; 
III место -Назаренко Полина, Приходько Дмитрий, обучающиеся 7 класса МОУ «Школа № 42 города Донецка», руководители: Лактионова Елена Ильинична, Мунтян Ксения Дмитриевна; 
III место - Бойко Вероника, обучающаяся 7 класса МОУ «Специализированная школа с углублённым изучением иностранных языков № 68 города Донецка», руководители: Старушко Валентина Фёдоровна, Бойко Екатерина Георгиевна; 
III место -Мельник Лидия, Егоров Никита, обучающиеся кружка «Юные друзья природы» студии изобразительного искусства «Ультрамарин» МОУ ДОД «Центр детского и юношеского творчества Ленинского района города Донецка», руководители: Родина Людмила Михайловна, Рядинская Владислава Викторовна. 
Номинация «Настольный календарь»
I-я возрастная категория
I место -Москаленко Евгений, обучающийся 5 класса МОУ «Старомихайловская школа Марьинского района», руководитель Белецкая Наталья Егоровна; 
II место -Бублик Владимир, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 10 города Тореза», руководитель Золотушенко Ольга Владимировна; 
III место -Обухов Германн, обучающийся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
III место -Палий Ева, обучающаяся 5 класса МОУ «Лицей «Интеллект» города Донецка», руководитель Шилько Анастасия Викторовна; 
III место -Патана Кристина, обучающаяся 8 класса МОУ «Основная школа № 17 города Макеевки», руководитель Гаенко Ирина Геннадиевна.
Номинация «Плакатный календарь»
I-я возрастная категория
I место -Хименко Кирилл, обучающийся 7 класса МОУ «Школа № 85 города Донецка», руководитель Ряшко Светлана Васильевна; 
I место -Моисеенко Артём, 11 лет, обучающийся кружка «Весёлая мастерская» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Моисеенко Яна Владимировна; 
II место -Полянский Иван, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 45 города Донецка», руководитель Тарнопольская Елена Анатольевна; 
II место -Гудилин Игорь, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 136 города Донецка», руководитель Ососкова Ольга Сергеевна; 
II место -Карпусь Вероника, обучающаяся кружка «Умелые ручки» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Бутова Елена Юрьевна; 
II место -Терещенко Артём, обучающийся кружка «Юные валеологи» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Карпова Валентина Константиновна; 
II место -Кириллов Кирилл, обучающийся кружка «Юные валеологи» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Карпова Валентина Константиновна; 
II место -Ткаченко Милана, обучающаяся кружка «Юные валеологи» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Карпова Валентина Константиновна;
III место -Чишко Анна, обучающаяся 7 класса МБОУ «Школа № 88 города Донецка», руководитель Евдокимова Ольга Викторовна; 
III место -Адаменко Владислав, обучающийся 7 класса МБОУ «Гуманитарная гимназия № 33 города Донецка», руководитель Дударева Ирина Викторовна; 
III место -Чапек Ева, обучающаяся 7 класса МБОУ «Гуманитарная гимназия № 33 города Донецка», руководитель Дударева Ирина Викторовна; 
III место -Полигенько Святослав, обучающийся 7 класса МБОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», руководитель Григорюк Ирина Александровна; 
III место- Дорошева Евгения, 11 лет, обучающаяся кружка «Юные друзья природы» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Арнаутова Надежда Анатольевна; 
III место -Беличенко Илона, 12 лет, обучающаяся кружка «Любители домашних животных» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Вербовская Ольга Владимировна; 
III место -Шибаева Анна, обучающаяся 6 класса МОО «Харцызская средняя школа с углублённым изучением иностранных языков № 26», руководитель Колесникова Людмила Ивановна; 
III место -Зиновьева Анастасия,11 лет, обучающаяся кружка «Мир глазами детей» МБУДО «Эколого-натуралистический центр города Енакиево», руководитель Литвинова Елена Викторовна; 
III место -Суханов Матвей, обучающийся кружка «Юные друзья природы» МБУДО «Эколого-натуралистический центр города Енакиево», руководитель Литвинова Елена Викторовна; 
III место -Пашенцева Ольга, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 10 города Тореза», руководитель Золотушенко Ольга Владимировна; 
III место -Кушнир Дмитрий, обучающийся 9 класса МОУ «Войковская школа» Амвросиевского района ДНР, руководитель Юрченко Ольга Васильевна. 
Сертификаты участников конкурса в номинации «Календарь» получают следующие обучающиеся I возрастной категории:
-Грекова Александра, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 10 города Тореза», руководитель Гуренко Инна Борисовна; 
-Гемуева Малика, обучающаяся 6 класса МОУ «Школа № 10 города Донецка», руководитель Гришина О.В.; 
-Костерной Данил, обучающийся 8 класса МОУ «Основная школа № 90 города Макеевки», руководитель Конюшенко Людмила Степановна; 
-Глазунов Егор, обучающийся 5 класса МОУ «Школа № 64 города Донецка», руководитель Попова Елена Леонидовна;
-Авдеев Николай, обучающийся 5 класса МОУ «Школа № 89 города Донецка», руководитель Авдеева Наталья Петровна; 
-Андрющенко Семён, обучающийся 5 класса МОУ «Школа № 26 города Донецка», руководитель Кутепова Алла Николаевна;
 -Хлопушина Ариадна, обучающаяся 7 класса МОУ «Классическая гуманитарная гимназия города Донецка», руководители: Желтова Елена Сергеевна, Сербененко Анна Сергеевна; 
-Гноева Варвара, обучающаяся 5 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Луценко Андрей Александрович 
-Бондаренко София, обучающаяся 6 класса МБОУ «Школа № 40 города Енакиево», руководители: Блинова Ольга Ивановна, Егельская Людмила Михайловна 
-Коваленко Лиза, Ефремова Александра, обучающиеся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
-Татарова Диана, обучающаяся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
-Кириченко Алина, Шемет Андрей, обучающиеся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
-Липовенко Даниил, обучающийся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
-Евсеенков Богдан, обучающийся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна;
-Демко Настя, обучающаяся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна;
-Епишева Анна, обучающаяся 7 класса МБОУ «Гуманитарная гимназия № 33 города Донецка», руководитель Дударева Ирина Викторовна;
-Павлова Анастасия, обучающаяся 7 класса МБОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», руководитель Григорюк Ирина Александровна; 
-Махотин Виктор, обучающийся 7 класса МБОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», руководитель Григорюк Ирина Александровна; 
-Петренко Анастасия, 11 лет, обучающаяся кружка «Мастерская творческих идей» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Ракитина Марина Борисовна; 
-Габдуллин Тимур, обучающийся кружка «Юные валеологи» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Карпова Валентина Константиновна; 
-Федорищева Анастасия, обучающаяся кружка «Умелые ручки» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Бутова Елена Юрьевна; 
-Ефремов Михаил, обучающийся 5 класса МОУ «Лицей «Интеллект» города Донецка», руководитель Шилько Анастасия Викторовна;
 -Моселко Илья, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 39 города Донецка», руководитель Крат Марина Вадимовна. 
Номинация «Перекидной настенный календарь»
II-я возрастная категория
I место -Колошва Артём, обучающийся 9 класса МОУ «Школа № 151 города Донецка», руководитель Котенко Елена Алексеевна; 
I место -Цикура Сергей, обучающийся 8 класса МОУ «Лицей «Коллеж» города Донецка», руководитель Петренко Татьяна Валерьевна; 
II место -Зайцев Герман, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 145 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна; 
II место -Зоненко Алексей, обучающийся 11 класса МОУ «Краснопартизанская школа города Ясиноватая», руководитель Сиротенко Оксана Николаевна; 
II место -Казюта Анна, 16 лет, обучающаяся ГПОУ «Ясиноватский строительный техникум транспортного строительства», руководитель Руснак Ольга Филипповна; 
III место -Дегтярёв Александр, обучающийся 11 класса МОУ «Школа № 30 города Донецка», руководитель Коптелова Татьяна Павловна;
 III место -Шустер Дарина, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа № 89 города Донецка», руководитель Шустер Елена Владимировна; 
III место -Ринсевич Кирилл, обучающийся 8 класса МОУ «Лицей «Коллеж» города Донецка», руководитель Петренко Татьяна Валерьевна. 
Номинация «Настольный календарь»
II -я возрастная категория
I место -Тронь Татьяна, обучающаяся 9 класса, Тронь Игорь, обучающийся 7 класса МОУ «Школа № 97 города Донецка», руководители: Данильченко Ольга Васильевна, Заярная Инна Валерьевна; 
II место -Гончаренко Екатерина, обучающаяся 10 класса МОУ «Школа № 113 города Донецка», руководитель Нагорная Ольга Викторовна; 
II место -Кучерук Артём, обучающийся 11 класса МОУ «Школа № 58 города Донецка», руководитель Скотарь Ирина Ивановна; 
III место -Добровольская Кристина, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 145 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна; 
III место -Сазоненко Анастасия, Шевченко Юлия, обучающиеся 10 класса МОУ «Школа № 58 города Донецка», руководитель Скотарь Ирина Ивановна 
III место -Швыденко Елизавета, обучающаяся 10 класса МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Я.Ю.; 
Номинация «Плакатный календарь»
II -я возрастная категория
I место -Онасенко Елизавета,15 лет, обучающаяся кружка «Общая биология» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Федорчук Анна Михайловна;
I место -Бартов Дмитрий, обучающийся 10 класса МОУ «Школа № 136 города Донецка», руководитель Ососкова Ольга Сергеевна; 
II место -Попова Татьяна, 15 лет, обучающаяся кружка «Общая биология» МБУДО «Станция юных натуралистов города Макеевки», руководитель Федорчук Анна Михайловна; 
II место -Гербутов Александр, обучающийся 10 класса МОУ «Профильная гимназия № 122 города Донецка»; 
II место -Чебанов Александр, обучающийся10 класса МОУ «Школа № 136 города Донецка», руководитель Ососкова Ольга Сергеевна; 
II место -Чванова София, обучающаяся 10 класса МОУ Школа № 66 города Донецка», руководитель Фоменко Андрей Леонидович; 
 III место-Кушнир Дмитрий, обучающийся 9 класса МОУ «Войковская школа Амвросиевского района ДНР, руководитель Юрченко Ольга Васильевна; 
III место -Гноева Владислава, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Петренко Наталья Николаевна; 
III место -Горянская Дарья, обучающаяся 8 класса ОУ «Лицей «Коллеж» города Донецка», руководитель Петренко Татьяна Валерьевна; 
III место -Цюрко Анастасия, обучающаяся 10 класса МОУ «Школа № 136 города Донецка», руководитель Ососкова Ольга Сергеевна; 
III место -Михалёв Павел, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 145 города Донецка, руководитель Лавриненко Светлана Васильевна;
 III место -Солотинский Максим, обучающийся 11 класса МОУ «Средняя школа № 2 города Макеевки», руководитель Ховдей Зинаида Ивановна. 
Сертификаты участников конкурса в номинации «Календарь» получают следующие обучающиеся II возрастной категории:
-Никитин Никита, обучающийся 11 класса МОУ «Старомихайловская школа Марьинского района», руководитель Петрова Елена Валентиновна; 
 Репешко Иван, обучающийся 9 класса МОУ «Оленовская школа № 1 Волновахского района», руководитель Мацука Наталья Александровна; 
-Невзоров Никита, обучающийся 10 класса МОУ «Лицей «Интеллект» города Донецка, руководитель Носач Елена Владимировна; 
-Павлущенко Марат, обучающийся 9 класса МОУ «Школа № 62 города Донецка», руководитель Московченко Лариса Ивановна; 
-Луцко София, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Петренко Наталья Николаевна; 
-Падалко Кристина, 13 лет, обучающаяся кружка «Мастерская творческих идей» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Ракитина Марина Борисовна; 
-Юровский Евгений, обучающийся 8 класса ОУ «Лицей «Коллеж» города Донецка», руководитель Петренко Татьяна Валерьевна; 
-Савчук Кира, обучающаяся 10 класса ОУ «Многопрофильный лицей-интернат ГОУ ВПО «ДонНУ», руководитель Соколова Татьяна Евгеньевна; 
-Мегельбей Кирилл, обучающийся 9 класса МОУ «Школа № 66 города Донецка», руководитель Ефимова Ольга Евгеньевна. 
Номинация «Эссе»
I -я возрастная категория
I место -Костерной Данил, обучающийся 8 класса МОУ «Основная школа № 90 города Макеевки», руководитель Конюшенко Людмила Степановна;
II место -Белецкий Платон, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 10 города Донецка», руководитель Солдатова Ольга Николаевна; 
II место -Матющенко Анастасия, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 85 города Донецка», руководитель Зайчикова Елена Александровна; 
II место -Халабузарь Никита, обучающийся 5 класса МОУ «Школа № 26 города Донецка», руководитель Кутепова Алла Николаевна; 
III место -Петрова Маргарита, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 89 города Донецка», руководитель Жерняк Оксана Владимировна; 
III место -Коваль Всеволод, обучающийся 6 класса МБОУ «Шахтёрская гимназия», руководитель Черновол Валерия Анатольевна; 
III место -Колисниченко Виктор, обучающийся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна
III место -Демко Настя, обучающаяся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Этот удивительный мир растений», руководитель Кириленко Лидия Константиновна;
III место -Пильтяй Виктория, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 82 города Донецка», руководитель Халявка Елена Владимировна.
Номинация «Рассказ»
I -я возрастная категория
I место -Демченко Ярослав, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 83 имени Г.И. Баланова», руководитель Малиновская Оксана Аркадьевна; 
II место -Демененко Владислава, обучающаяся 5 класса МОУ «Школа № 56 города Донецка», руководитель Колесник Виктория Викторовна;
II место -Игнатова Альбина, обучающаяся 7 класса МОУ «Основная школа № 43 города Макеевки», руководитель Бурцева Инна Владимировна;
II место -Самсонов Максим, обучающийся 3 класса МОУ «Школа № 56 города Донецка», руководитель Григорова Ю.П.; 
II место -Верченко Маргарита, обучающаяся 7 класса МОО «Харцызская средняя школа № 5», руководитель Стецура Л.В.;
III место -Яценко Алёна, обучающаяся 5 класса МОУ «Оленовская школа № 1 Волновахского района»;
III место -Еремчук Владислав, 13 лет, обучающийся кружка «Любители домашних животных» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Вербовская Ольга Владимировна; 
III место -Вчерашний Артём, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Цуприк Ольга Анатольевна; 
III место -Зайцева София, обучающаяся 7 класса МОУ «Школа № 45 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна.
Сертификаты участников Конкурса в номинации «Рассказ, эссе» получают следующие обучающиеся I возрастной категории:
-Зайцева Маргарита, обучающаяся 7 класса МОУ «Школа № 45 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна; 
-Нецветов Даниил, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 85 города Донецка», руководитель Острожная Яна Ивановна; 
-Денисова Мария, обучающаяся 6 класса МОУ «Школа № 82 города Донецка», руководитель Швидкая Алла Николаевна; 
-Курса Александра, обучающаяся 8 класса МОУ города Горловки «Лицей № 47 «Старт», руководитель Лыкова Ирина Фёдоровна; 
-Поремская Мария, обучающаяся 7 класса МОУ «Школа № 42 города Донецка», руководитель Лактионова Елена Ильинична;
-Трунов Кирилл, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 42 города Донецка», руководители: Лактионова Елена Ильинична, Мунтян Ксения Дмитриевна; 
-Щебров Даниил,  обучающийся УДО «Донецкий Республиканский Дворец детского и юношеского творчества», руководитель Григорова Ю.П.; 
-Сирочинская Арина, обучающаяся УДО «Донецкий Республиканский Дворец детского и юношеского творчества», руководитель Григорова Ю.П.; 
-Лелик Злата, обучающаяся УДО «Донецкий Республиканский Дворец детского и юношеского творчества», руководитель Григорова Ю.П.; 
-Пашкова Арина, обучающаяся 6 класса МОУ «УВК «Гармония» города Донецка», руководитель Голина Ольга Николаевна; 
-Николенко Кирилл, обучающийся 7 класса МОО «Зуевская средняя школа № 11 города Харцызска», руководитель Баланенко Полина Леонидовна; 
-Ровенская Вера, обучающаяся 6 класса МОУ «Школа № 89 города Донецка», руководитель Авдеева Наталья Петровна; 
-Шумаков Вадим, обучающийся  6 класса МОУ «Школа № 89 города Донецка», руководитель Авдеева Наталья Петровна; 
-Рябченко Каролина, обучающаяся 5 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Ефимочкина Наталья Николаевна.
Номинация «Эссе»
II-я возрастная категория
ГРАН-ПРИ - Шустер Дарина, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа № 89 города Донецка», руководитель Шустер Елена Владимировна;
I место -Гринченко Кирилл, обучающийся 10 класса МОУ «Школа № 67 города Донецка», руководитель Мудрая Наталия Владимировна ;
I место-Измайлова Марьям, обучающаяся 8 класса МБОУ «Гимназия города Макеевки», руководитель Маслова Ирина Николаевна; 
II место -Иноземцева Елизавета, обучающаяся 10 класса МОУ города Горловки «Школа № 25», руководитель Сокольникова Людмила Александровна;
III место -Моргун Дмитрий, обучающийся 9 класса МОУ «УВК «Гармония» города Донецка», руководитель Путрова Ольга Михайловна.
Номинация «Рассказ»
II-я возрастная категория
I место -Лукьяненко Владимир, обучающийся 9 класса МОУ «УВК « Гармония» города Донецка», руководитель Путрова Ольга Михайловна; 
II место -Филипповская Вероника, обучающаяся 11 класса МОУ «Лицей «Интеллект» города Донецка», руководитель Дёмина Дарья Вадимовна;
II место -Власова Валерия, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 113 города Донецка», руководитель Афанасьева Ольга Владимировна;
II место -Шамрутова Дарина, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа № 56 города Донецка», руководитель Симонова Светлана Ивановна;
III место -Шищенко Алёна, обучающаяся 9 класса МОУ «Школа № 39 города Донецка», руководитель Чурсина Татьяна Анатольевна;
III место -Любченко Юрий, обучающийся 9 класса МОУ «Школа № 11 города Тореза», руководитель Любченко Наталья Юрьевна;
III место -Колганова Мария, обучающаяся 8 класса МОУ «Специализированная школа с углублённым изучением иностранных языков № 68 города Донецка», руководитель Муцко Анна Григорьевна; 
III место -Ефременко Кирилл, обучающийся 9 класса МОО «Зуевская средняя школа № 11 города Харцызска», руководитель Панасян Татьяна Ивановна. 
Сертификаты участников Конкурса в номинации «Рассказ, эссе» получают следующие обучающиеся II возрастной категории:
-Гаража Юлия, обучающаяся 11 класса, Леонидова Дарья, обучающаяся 9 класса МОУ города Горловки «Лицей № 47 «Старт», руководитель Лыкова Ирина Фёдоровна; 
-Швыденко Елизавета, обучающаяся 10 класса МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Я.Ю.; 
-Дегтярёв Александр, обучающийся 11 класса МОУ «Школа № 30 города Донецка», руководитель Коптелова Татьяна Павловна; 
-Стапанюк Ксения, обучающаяся 11 класса МОО «Харцызская средняя школа № 5», руководитель Стецюра Л.В.; 
-Симоненко Олег, обучающийся 10 класса МОУ «Специализированная школа с углублённым изучением иностранных языков № 68 города Донецка», руководитель Бархатова Ирина Евгеньевна; 
-Адамян Римма, обучающаяся 10 класса МОУ «Школа № 40 города Донецка», руководитель Иванкович Елена Владиславовна. 
Номинация «Буклет»
I -я возрастная категория
I место -Глазунов Никита, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 64 города Донецка», руководитель Попова Елена Леонидовна; 
 I место -Самофалов Алексей, обучающийся 6 класса МОУ «Школа № 136 города Донецка», руководитель Ососкова Ольга Сергеевна;
II место -Скрынников Максим, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 46 города Донецка», руководитель Цуприк Ольга Анатольевна; 
II место -Подгорная Александра, обучающаяся 8 класса МБОУ «Школа №  40 города Енакиево», руководители: Блинова Ольга Ивановна, Егельская Людмила Михайловна; 
II место -Хименко Кирилл, обучающийся 7 класса МОУ «Школа № 85 города Донецка», руководитель Ряшко Светлана Васильевна; 
II место -Обухов Германн, обучающийся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Зелёная аптека Донбасса»», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
III место -Чапек Ева, обучающаяся 7 класса МБОУ «Гуманитарная гимназия № 33 города Донецка», руководитель Дударева Ирина Викторовна; 
III место -Мильчановская Ева, обучающаяся 7 класса МБОУ «Гуманитарная гимназия № 33 города Донецка», руководитель Дударева Ирина Викторовна;
III место -Липовенко Даниил, Евсеенков Богдан, обучающиеся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Зелёная аптека Донбасса», руководитель Кириленко Лидия Константиновна; 
III место -Сибильская Яна, обучающаяся 7 класса ГОУ «Ясиноватская санаторная школа-интернат № 14», руководитель Серикова Лидия Викторовна;
 III место -Агафонова Валерия, обучающаяся 6 класса МОУ «Школа № 82 города Донецка», руководитель Здомищук Марина Сергеевна;
III место -Севрюков Михаил, обучающийся 5 класса МОУ «Школа № 97 города Донецка, руководитель Данильченко Мария Петровна; 
III место -Вольвак Никита, обучающийся 6 класса ГОУ «Ясиноватская санаторная школа-интернат № 14», руководитель Чистякова Татьяна Викторовна;
Сертификаты участников Конкурса в номинации «Буклет» получают следующие обучающиеся I возрастной категории:
-Шубин Дмитрий, обучающийся 5 класса МОУ «Краснопартизанская школа города Ясиноватая», руководитель Сиротенко Оксана Николаевна; 
-Алтунин Ярослав, 7 лет, обучающийся МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Тарасова Мария Григорьевна; 
-Кобелева София, обучающаяся 7 класса МОО «Харцызская средняя школа № 5», руководитель Стецура Л.В.; 
-Чернышева София, 11 лет, обучающаяся кружка «Природа-наш дом» МОДО «Харцызская станция юных натуралистов», руководитель Лыскова Ольга Михайловна; 
-Черкас Виктория, обучающаяся 6 класса МОУ «УВК «Гармония» города Донецка», руководитель Голина Ольга Николаевна; 
-Голина Екатерина, обучающаяся 7 класса МОУ «УВК «Гармония» города Донецка», руководитель Голина Ольга Николаевна;
-Зикина Анастасия, обучающаяся 5 класса МОУ «Учебно-воспитательный комплекс «Гармония» города Донецка», руководитель Дашивец Яна Ивановна 
-Савенков Андрей, обучающийся 5 класса МОУ «Лицей «Интеллект» города Донецка», руководитель Шилько Анастасия Викторовна; 
-Иванова Анна, обучающаяся 8 класса МОУ города Горловка  «Лицей № 47 «Старт», руководитель Лыкова Ирина Фёдоровна; 
-Воробьёва Светлана, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 7 города Ясиноватая», руководитель Воробьёва Ольга Сергеевна; 
-Игнатова София, обучающаяся 6 класса МОУ «Шахтёрская СШ № 1, руководитель Алёшина Галина Павловна; 
-Кириченко Алина, Шемет Андрей, обучающиеся 4 класса МОУ «Школа-интернат № 10 города Донецка», кружок «Зелёная аптека Донбасса», руководитель Кириленко Лидия Константиновна.
Номинация «Буклет»
II-я возрастная категория
I место - Рябцев Ромал, обучающийся 10 класса МОУ «Школа № 58 города Донецка», руководитель Скотарь Ирина Ивановна; 
II место -Ведькал Марина, Гнибеда Мария, Кобренюк Милана, обучающиеся 9 класса МОУ 2Школа № 39 города Донецка», руководитель Чурсина Анатольевна; 
II место -Терёшина Алина, обучающаяся 9 класса МБОУ «Школа № 40 города Енакиево, руководители: Блинова Ольга Ивановна, Егельская Людмила Михайловна;
II место -Лучин Никита, обучающийся 9 класса МОУ города Горловки «Школа № 60», руководитель Негурица Ирина Анатольевна; 
III место -Зарипова    Анна, обучающаяся 8 класса МОУ «Школа № 145 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна; 
III место -Михалёв Павел, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 145 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна;
III место -Зайцев Герман, обучающийся 8 класса МОУ «Школа № 145 города Донецка», руководитель Лавриненко Светлана Васильевна; 
III место -Прокопенко Любовь, обучающаяся 10 класса МОУ «Школа № 82 города Донецка», руководитель Степанова Инга Васильевна; 
III место-Ковалёва София, обучающаяся 11 класса МОУ «Краснопартизанская школа города Ясиноватая», руководитель Сиротенко Оксана Николаевна; 
III место -Мокрая Анна, обучающаяся 11 класса МОУ «Школа № 10 города Тореза», руководитель Золотушенко Ольга Владимировна; 
III место -Белецкая Владислава, обучающаяся 10 класса МОУ «Школа № 10 города Донецка», руководитель Гришина Ольга Витальевна; 
III место -Кузнецова Рената, обучающаяся 11 класса МБОУ «Школа № 40 города Енакиево», руководители: Блинова Ольга Ивановна, Егельская Людмила Михайловна.
Сертификаты участников Конкурса в номинации «Буклет» получают следующие обучающиеся II возрастной категории:
-Бардаков Артём, обучающийся 10 класса МОО «Харцызская средняя школа № 3», руководитель Медяник Людмила Александровна; 
-Бутрий Артём, обучающийся 11 класса ОУ «Лицей «Коллеж» города Донецка», руководитель Петренко Татьяна Валерьевна; 
-Пилипенко Иван, обучающийся 11 класса МОО «Харцызская средняя школа № 5», руководитель Стецура Людмила Викторовна; 
-Кузнецова Рената, обучающаяся 11 класса МБОУ «Школа № 40 города Енакиево», руководители: Блинова Ольга Ивановна, Егельская Людмила Михайловна; 
-Швыденко Елизавета, обучающаяся 10 класса МБОУ «Лицей № 1 «Лидер» города Макеевки», руководитель Деревянко Я.Ю.;
 -Андрющенко Анастасия, обучающаяся 11 класса МОУ «Лицей «Интеллект» города Донецка», руководитель Шилько Анастасия Викторовна; 
-Белая Ева, обучающаяся 10 класса МОУ «Школа № 58 города Донецка», руководитель Скотарь Ирина Ивановна;
-Нестеренко Александра, обучающаяся 11 класса МОУ «Старомихайловская школа» Марьинского района, руководитель Петрова Елена Валентиновна. 
Победители и призеры Конкурса награждаются электронными дипломами Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр», остальные участники, чьи работы были допущены к участию – электронными сертификатами. 
Электронные дипломы и сертификаты для скачивания будут размещены в облачном хранилище. Ссылки на хранилище будут размещены в группе ВКонтакте и на сайте ДонРЭНЦ. 
Оргкомитет выражает благодарность всем участникам и руководителям обучающихся за активное участие в Республиканском конкурсе юных натуралистов-публицистов «Природа родного края» и надеется на дальнейшее сотрудничество в деле патриотического и природоохранного воспитания, а также формирования экологической культуры граждан ДНР.

Председатель жюри: 							Е.Н. Маслодудова

 Члены жюри:				 О.В. Николаенко 

				Ю.Е. Маевская 

				С.В. Безрук

