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УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЭКОЛОГО-НАТУРАЛИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»
ПРОТОКОЛ  
по подведению итогов дистанционной игры «Валеологический КВН»
 для обучающихся ДонРЭНЦ 
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Состав жюри:
Председатель жюри:                       Николаенко Ольга Васильевна, зав.
                                                             отделом биологии Дон РЭНЦ;
Члены жюри:                                    Маевская Юлия Евгеньевна, 
                                                             зав. отделом экологии Дон РЭНЦ;
                                                             Безрук Светлана Валентиновна, 
                                                             методист Дон РЭНЦ.
       
Согласно плану воспитательной работы Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на 2021-2022 учебный год, с целью формирования у обучающихся активной жизненной позиции по формированию здорового образа жизни, в ноябре 2021 года отдел биологии организовал и провел дистанционную игру «Валеологический КВН». Тема игры: «Будьте здоровы». 
В соответствии со сценарием КВН, координатору необходимо было подготовить команду из 6 игроков. Командному составу  придумать название, девиз и речёвку, которая бы соответствовала тематике КВН, подразумевавшей здоровый образ жизни и всё, что с этим понятием связано. Помимо этого, команды-участники должны были подготовить презентацию по рубрикам: «Визитная карточка», «Домашнее задание», «Конкурс капитанов» и «Конкурс команд». 
В дистанционной игре приняли участие 6 команд, сформированных на базе кружков Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр». География участников включала в себя такие города: Донецк, Горловка, Шахтёрск. Все команды продемонстрировали мастерство по созданию ярких и качественных презентаций, умение работать дистанционно, посредством электронной почты, ВК, а также чувство юмора и весёлый настрой, что для организаторов КВН очень важно. Так как все презентации выполнены на очень достойном уровне, жюри, награждает призовыми местами всех участников дистанционной игры. Члены жюри учли все положительные стороны дистанционной игры в презентациях команд и распределили места следующим образом:
I место -команда «ВОЗ», кружок «Школа юного исследователя» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе Государственного профессионального образовательного учреждения «Горловский многопрофильный техникум № 37», руководитель Тимощенко Светлана Ефимовна;
II место -команда «Витаминки-1» , кружок «Экология вокруг нас» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе Государственного общеобразовательного учреждения «Донецкая специальная школа-интернат № 29 города Донецка», руководитель Лада Людмила Григорьевна; 
II место -команда «Мускулы» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе МОУ «Многопрофильный лицей № 1 города Донецка», руководитель Трембовецкая Анна Юрьевна; 
III место -команда «Великолепная восьмёрка», кружок «Этот удивительный мир растений» Учреждения дополнительного образования  «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе ГПОУ «Горловский многопрофильный техникум № 37», руководитель Грошевая А.И.;
III место -команда «Витаминки-2», кружок «Природа и творчество» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе МОУ «Многопрофильный лицей № 1 города Донецка», руководитель Воскобойник Татьяна Юрьевна; 
III место -команда «Живинки-витаминки», кружок «Этот удивительный мир растений» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе МОУ «Шахтёрская  ОШ № 21», руководитель Сосновская Елена Николаевна.
Также жюри отметило некоторые команды в номинациях:
«Весёлая кулинария»
Лучшей командой в номинации «Весёлая кулинария» жюри назвало команду «Мускулы» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе МОУ «Многопрофильный лицей № 1 города Донецка», руководитель Трембовецкая Анна Юрьевна.
«Весёлый капитан»
Лучшим в номинации «Весёлый капитан» жюри назвало капитана команды «Витаминки-1» Бондарева Александра, обучающегося кружка «Экология вокруг нас» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе Государственного общеобразовательного учреждения «Донецкая специальная школа-интернат № 29 города Донецка», руководитель Лада Людмила Григорьевна.
«Знатоки»
В знании пословиц и поговорок в номинации «Знатоки» лучшими стали команды:
-команда «Витаминки-2», кружок «Природа и творчество» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе МОУ «Многопрофильный лицей № 1 города Донецка», руководитель Воскобойник Татьяна Юрьевна;
-команда «Мускулы» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр»» на базе МОУ «Многопрофильный лицей № 1 города Донецка», руководитель Трембовецкая Анна Юрьевна
-команда «ВОЗ», кружок «Школа юного исследователя» Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр» на базе Государственного профессионального образовательного учреждения «Горловский многопрофильный техникум № 37», руководитель Тимощенко Светлана Ефимовна.
	Все команды-участники КВН получают электронные дипломы Учреждения дополнительного образования «Донецкий Республиканский эколого-натуралистический центр».
	Оргкомитет дистанционной игры благодарит всех участников КВН, а также координаторов команд за интересную, увлекательную игру и надеется на продолжение сотрудничества в деле популяризации здорового образа жизни в молодёжной среде.

Председатель жюри:                                                             О. В. Николаенко

Члены жюри:                                                                          Ю. Е. Маевская

                                                                                                  С. В. Безрук

